## 六旬村支书义务修路26年

还带领村民走上致富路,被村民亲切地称为"及时雨"

勿以善小而不为,勿以恶小而为之。在惠民县清河镇一提起香坊张村张延成,没有不竖大拇指的。他坚持修路26年,积极为村民发家致富东奔西走,热心公益事业帮助老弱病残。在村里,张延成深受广大群众的爱戴和赞誉,被村民们亲切地称为"及时雨"。

本报见习记者 王娟 王文彬 本报通讯员 王勇

#### 修补道路坚持26年

7月30日,记者在走进香坊张村准备采访张延成时,正好碰到他在修补前几天被雨水冲刷的桥面。见记者来采访,他一直说"都是些小事,没干成啥大事,不用采访了"。在他的眼里这些是小事,但在香坊张村村民的眼里确是大事。

"俺们村的乡间小路、环村路 小桥路面等全是张延成修补、整 平、填充好的。"说起今年65岁的张 延成,香坊张村民张玉田激动地 说。张延成坚持修路26年,尤其是 在下雨、上冻、下雪结冰等恶劣天 气之后,他便推着小铁车、扛着锄 头、带着铁锨,在环村路、田间小 道、各个小桥、穿涵路面等修补、填 充、整平、砸实。近处,张延成一般 自己推着小铁车去;远了,他便全 家总动员,开着自家的拖拉机,带 领着儿子、儿媳妇一起干。在他的 影响下,村里的很多老人、妇女等 村民也加入到本村的修补道路的 队伍中来。

#### 自费到外地取致富经

要想富,靠干部。张延成在



张延成正在修补路面。 本报见习记者 王娟 摄

村主任位置上一干就是15年,2011年起担任村党支部书记。作为村里的领头雁,张延成通过集约村级资源、土地流转、招商引资等方式,积极为村民发家致富东奔西走。

他曾自费到青州、寿光、济南等地,近处去皂户李、李庄、麻店等乡镇,协调致富项目落户本村。功夫不负有心人,在他的积极协调下,村民与皂户李一位苗木客商签订了近400亩的苗木种植合同,既

增加了群众的收入,又为该村"美丽乡村"的绿化、净化、美化做出了贡献。

张延成还帮助村里的7名村民 开展肉牛养殖业,他自费去青州、 青云、吉林等地,为这些养牛户联 系到了品种好、价格低、成长快的 肉牛来源地。村里更是通过土地流 转、置换场地、租赁土地等方式,为 养牛户设置养殖场所,每户均得到 5-6亩的闲置养牛场地。"多亏了张 延成,没有这样好的'村官',俺的 '养牛梦'就不可能实现。"养牛村 民张延林感动地说。

#### 照顾五保户跑前跑后

大爱无疆,小爱成善。张延成 非常重视老弱病残等弱势群体的 安置住所,生病长灾,衣食供求等 生活问题。

有一次,村里的一位无儿无女的五保户张大娘生病了,于是张延成跑前跑后,找大夫、买药品、滋补品等。医生樊建平冲着张延成一个

劲地竖大拇指,夸赞道:"村民有了你这样关心群众、关心公益事业的好书记,真是百姓的福啊!"

像张大娘这样,村里的许多生病或行动不便的老人,张延成都会提供力所能及的帮助。这些年来,他出资关怀、看望老弱病残等弱势群体达8000余元;协调民政、计生、劳保等职能福利、救助部门争取资金近30万元,为村里的鳏寡孤独老人建房、修缮、整改房屋等达10万多元。

#### 惠民县民政局慰问武警官兵

## 3名家庭困难战士获赠慰问金



志愿者和武警战士一起包水饺。 本报见习记者 王文彬 摄

本报8月4日讯(见习记者 王文彬 王娟) 8月3日上午9点,在惠民武警中队,惠民县民政局、惠民慈善总会和民营 企业家联合开展了"慰问武警官兵"活动, 送去慰问金和水果,并和战士们一起包水

首先,惠民县民政局副局长李长坤和惠民慈善总工会办公室主任赵诚分别把2000元救助金送到三名家庭困难的战士手中。接下来,大家参观了武警中队的内务,活动室、网络学习室、荣誉室、餐厅等,多角度了解了武警指战员们的军营生活和工作环境。

在民营企业家开源饭店刘洪水和中 医诊所徐廷军的资助下,慈善义工们带着 西瓜、苹果、水蜜桃和梨子来到军营中,在 这炎热的夏天给战士们带来一分清凉。随 后,义工和战士们来到食堂,一起包水饺。

武警惠民县中队自1983年建队以来,长期担任惠民县的维稳任务。武警指战员们不怕苦、不怕累,长期奋战在维护惠民稳定的第一线。此次慰问的3名困难战士均为"90后",他们心系国防,在家庭困难的情况下,毅然决然参军报国。这些来自外全国各地的战士们,在惠民这个"第二家乡"也体会了家的温情。

#### 惠青大桥收费站

## 常抓安全不放松

惠青黄河公路大桥收费站视"安全如 企业生命",时刻围绕"安全第一,警钟长鸣"为主题,确保大桥运营安全畅通。

据悉,该站时刻注重教育引导职工牢记安全,珍惜生命,始终把安全工作放在首位。公司专门设立安全领导小组,制定各种突发条件下的应急预案措施,签署中队安全责任状,坚决从源头上把住安全关。在车辆通行方面,把握载货车辆有序通行,必要

时采取单幅通行,超限车辆坚决禁行的原则,确保大桥通行安全;收费区执勤人员佩戴反光背心和强光手电,时刻叮嘱执勤人员牢记安全,确保个人安全;收费区和各收费亭内

均配备灭火器材,确保关键时刻用得上。该站连续六年安全生产零事故,年年被上级评为安全生产先进单位。

<sup>进里位。</sup> (通讯员 于新军)

# 招聘启事

惠民县德鑫商务宾馆在开业来临之际高薪广纳贤才招聘人员如下:

吧台2名(20---30岁女性会操作电脑)

保洁4名(20---40岁女性)

保安1名(20---50岁男性)

地址:惠民县糖坊街原惠民一中往西500米 联系电话:0543-5587555 13506377707

有意向的请电联 具体工资面议

(德鑫商务宾馆将于七夕前试营业并开展一系列优惠活动欢迎光临)